11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 23.05.2010 14:58:32

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 23.05.2010 15:06:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/145173/answer/145174




BaMm HeoOxomuMo cenaTh o6ciieloBaHNe Ha YPOreHUuTaabHy0 nHeKuio metonoM [ILIP: roHopes,
XJIaMUJUU, TPUXOMOHA[EI, YPeOIlJla3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl, TapAHEPeIbl, KaHOUIbI, TUTOMEraJ0BUPYC,
BIIY, repmec; coenath MUKPOCKOIMIO BeIfeIeHU . M TOKa3aThCs yPOIOrYy.



